



打造“大综合一体化”的温岭样本 破旧立新，有温度有力度

记者 赵云 通讯员 赵凌杰 徐帆

“第三街区私合锻造厂宿舍一楼有电瓶车违停……”。11月15日，新河智慧治理集成中心的人工智能摄像头发现异常，系统自动发出预警。

指挥中心派遣附近的执法人员前往查看。几分钟后，执法人员赶到现场处置，并通过4G(5G)单兵设备实时传输现场画面。

治理如此高效，得益于“大综合一体化”行政执法改革。今年以来，我市深入推进这项改革，将发生频率高、与群众生产生活密切相关的执法事项纳入综合行政执法，打造高效协同整体智治格局，解决基层“看得见、管不住”和职能部门“管得着、看不见”的问题。

一次检查，全面体检

近日，市综合行政执法局泽国中队联合泽国派出所来到泽国商城大道，对沿路的餐饮场所进行“综合查一次”活动。

泽国中队负责检查垃圾分类情况，派出所负责检查沿街的餐饮场所摄像头安装情况。“联合执法，

将多部门多次查合并为查一次，减少了执法扰民、扰企现象。”执法人员称。

“我市探索‘集成联合’执法监管高效模式，对监管对象实施一次检查、全面体检，实现多个领域监管的一步到位，破解综合执法领域交叉执法、多头执法、重复执法等问题。”市综合行政执法局相关负责人称。

今年以来，我市在市场监管、水利等38个领域开展“综合查一次”1491次，减少企业干扰数785次，检查总户次22463次。

目前，我市完成执法目录总清单5113项、综合执法清单1536项、专业执法清单3577项，形成较为全面的执法事项管理体系。同时，构建“综合行政执法+市场监管、文化市场、生态环境、交通运输、农业、自然资源、应急管理、卫生健康+港航渔业”的“1+8+1”执法架构，并实施“赋权+派驻”模式，率先突破精准梳理赋权事项，紧扣乡镇实际需求赋权91项执法事项。

双向监督，15个首例

今年9月，市综合行政执法局

对一起虚拟货币“挖矿”案件进行立案调查。

8月底，接到群众举报后，市综合行政执法局联合其他部门来到温峤镇西洋潘村的一处民房。在房间内，执法人员发现了2台矿机，总价值约5万元。

经查，这2台矿机以24小时高耗能状态飞速运转。6个月来，“挖矿”设备用电近11000度，每月的电费为2000元左右。

这是推进“大综合一体化”改革以来，我市办理的首起此类案例。

改革强化部门协作配合，在气象、人力社保、民政等9个领域精准发力，签订行政执法事项交接协议，制定案件移送、部门会商、举报投诉、联合执法等衔接机制，打通监管与执法“双向监督”。

今年以来，办理15起全市首例案件，实现9个执法领域的“零”突破。同时，我市还探索各领域创新工作实践，如在全市范围内率先组建台州电力领域行政执法实体化专班，实现殡葬领域公墓管理信息平台共享，编制教育领域《台州市教育领域擅自举

办民办学校违法行为的执法指引》等。

监管一件事，处置更流畅

餐饮油烟处置虽是小事，但涉及到多个部门。为此，我市设置了“城区油烟处置一件事”流程图。

该事件由市综合行政执法局牵头，生态环境、市场监督、自然资源和规划、住建、商务、镇（街道）各司其职。

遇到棘手的问题，市综合行政执法局经分析研判后，向相关协同部门按城区油烟问题的四种类型发起协同处置指令，协同部门根据职责分工，依法对城区油烟问题进行联合处置。

我市坚持“一件事一流程一场景”，推动数字化流程再造，完成省定“监管一件事”61个主题认领，配置应用场景132个，应用率达100%，集中梳理职能交叉、难度较大的农民建房、电捕鱼、成品油非法销售监管等15个高频“基层治理一件事”。截至目前，触发一件事处置程序145件，处置完成率100%。

清华大学电机系教授来温岭开展交流会 聚焦电机与驱动技术

本报讯（记者程以琳 林特栋）近日，由市人才办、市科技局主办，市经信局、市人社局、市市场集团协办的“问”

“道”电机与驱动交流会在市泵业小镇技术中心顺利举办。此次交流会依托清华大学—浙江温岭联合研究中心最新研究成果，聚焦电机与驱动技术，由清华大学电机系教授、博士生导师王善铭带来行业前沿技术和发展方向的分享。

王善铭主要从事电机学课程教学工作，以及电机—电力电子系统振动分析与减振、特殊电机系统分析设计等方向的科研工作。研制成功过国内首套大容量1兆瓦永

磁电机飞轮储能系统，在国内外期刊和会议上发表文章90余篇，获发明专利20项，2012年时还获得过国家技术发明奖二等奖。

交流会上，王善铭为企业们详细介绍了高效同步磁阻电机的特点与驱动情况、不同种类驱动电机的原理与区别、清华大学—浙江温岭联合研究中心项目等内容，并帮助在场企业家和技术人员解答实际工作中碰到的问题。此次交流会的顺利开展也为我市电机行业提供了新的发展方向，相信一定能够助力温岭泵与电机产业更快更好发展。

派出所日志 »

还款7万元 3万元是网购“练功钞”

了刘先生。

接着，刘先生到银行自动存款机存款，发现这笔钱有问题。原来，7刀钱中，旁边4刀是真钞，中间三刀是练功钞。

于是，刘先生报案。

很快，警方将谢某传唤到案。谢某交代了诈骗事实。

刘先生称，这些钱是同村的朋友谢某还他的。2年前，刘先生借给谢某7万元，这笔钱对方一直没还。不久前，刘先生家里急用钱，于是向谢某催讨这笔债务。

谢先生倒是爽快，答应几天前还款。案发当天，谢某打电话给刘先生，双方约在一个停车场见面。谢某将7万元装在一个塑料袋里，给

刘先生出于对朋友的信任，加上练功钞侧面的颜色和真钞差不多，当时也没发现异样。

目前，谢某因涉嫌诈骗罪被警方取保候审。

快递还在途中，诈骗电话来了 “为什么不直接把钱转给我？你是骗子吧？”

王女士接起了电话。

对方自称是某电商，说王女士购买的商品在快递途中丢失了，现对她进行赔偿。“双十一”时，王女士确实在网上秒杀了一件小百货，但显示在物流运输中。

对方能说出商品信息和快递单号，于是王女士信以为真。

接着，对方询问王女士有没有支付宝，是否用借呗等。王女士起了疑心：对方说的，怎么这么像反诈宣传里的骗子套路？

按照套路，对方将诱骗她的银行卡号验证码等信息，盗取钱财；或者，诱骗她将钱汇到指定的账户。

“为什么不直接把钱转给我？你是骗子吧？”王女士反问道。对方一下子愣住了。

就在这时，反诈民警拨打了王女士的电话。王女士说，她平时经常接受反诈宣传，而且安装了反诈软件，没那么容易受骗。

见王女士没有被骗，民警放下

心来，并表扬了她。同时，民警再次对王女士做了诈骗防范方面的宣传普及。

反诈提醒 »

“双十一”期间，市民购物数量众多，骗子们冒充电商客服、快递员等进行诈骗。如接到类似电话，要通过电商平台和快递公司核实“快递丢失或损毁”情况是否属实，以免上当受骗。

全民大曝光 »



一周精选



扫描二维码
进入【温岭融媒购】抢购



百佳美容美发

精致洗吹 原价: 50元 现价: 9.9元

精致洗剪吹 原价: 100元 现价: 19.9元



喜乐街

红茶厚厚乳/喜乐街茶走 (二选一)
原价: 17元 现价: 8.8元

玫瑰花乌龙/好好饮茉莉厚乳 (二选一)
原价: 19元 现价: 9.9元



西研国际青美妆

美甲纯色不限胶 原价: 338元 现价: 99元

美甲不限款式不限胶 原价: 538元 现价: 168元



老婆很芒

雪媚娘全家福 (4个装)
原价: 56元 现价: 28元

6英寸榴莲千层蛋糕
原价: 178元 现价: 110元

